



美國中信宣教士郭麗思代禱信

2025年4月

親愛的代禱勇士：

感謝主，祂給予我在過去的兩個月經歷到祂的奇妙作為，願在此與您們分享：

於1月終農曆年間我們一位98歲的年長信徒患病入院，當時主診醫生表達她的病情非常危急，能治好的機會也微。長者的子女們都從各地趕回澳門，往醫院探望她。我們同工也作好心理準備，可能於農曆年間要為這位長者辦安息禮拜。然而她得蒙主的憐憫醫治，身體一天一天康復起來，甚至於2月康復回家休養。當我們往她家探望她時，她已經可以不用經常臥床，而能坐在客廳的椅子上。長者身體雖然消瘦，但她卻露出燦爛的笑容，喜樂地投入我們同工為她唱一些她所熟識的詩歌。感謝讚美神！

過往我們每次於石排灣的活動中心舉辦活動時，都會預設50人為參加名額，因這較為可以達標。不過我們每次都未能如願，有次甚至只有10多人！然而我們於2月22日下午舉辦的「心動」下午場(從「心」開始「動」起來)的活動竟有65人參加，其中包括一位長者的照顧家傭及一位帶著兒子的婦女。於是當午支援隊伍要安排隊員急急前往超市購買補給物品，方能有足夠小禮物份數致送給每一位參加者。當日出席的人數是超過我們所想所求，從而讓我們更體驗到出席的人數不是在於我們作了什麼額外的邀請工作，而全在於神自己的帶領，只要我們盡忠於祂，盡本份努力作邀請便是！



我於3月初收到我們多年借用作為每月聖餐崇拜場地的老板通知，將於3月22日停業。當我聽到此消息時，我便求問主：

「我們怎樣辦？我們在這麼短時間，從那裡找到地方可以用作3月份的聖餐崇拜場地呢？」我心中有聲音提我，不用急，可以於3月鼓勵已經受洗的長者信徒前來歇腳處參加聖餐崇拜，一起守聖餐記念主。感恩，參加3月23日聖餐崇拜的長者有12人，這人數是超過我們所想所求。我們曾想過租用另一區內的場地，奈何這場地的入口處對著一座供奉關帝的神檯，以至我心有不安，而遲遲不能落實與老板商討租用的費用。於4月初

主引導我想起與另一個場地的老板商討費用。感恩，租用的費用是合宜的，我便交付訂金，我們會嘗試於4月27日在這新場地舉行聖餐崇拜。願這場地能適合我們定期在當中舉行



聚會。

代禱事項：

1. 感恩，我的胃酸倒流在服食中藥後已經痊癒。求主保守我繼續有精神力量及健康；並為石排灣福音事工預備接棒的傳道牧者。
2. 請禱告記念4月20日將舉行「復活節繽紛嘉年華會」。今次的支援隊伍有3隊，而只能負責5個攤位遊戲和1項表演。求主賜福當午的天氣、同工與支援隊伍的配搭和所預備的一切能使參加者得以認識復活節的主。
3. 請禱告記念上半年將會舉辦的各項外展佈道活動，求主使用，好使更多石排灣居民得蒙主恩！
4. 感謝主，神親自感動奉獻的肢體繼續支持租金，而業主也願意續租歇腳點的單位。願主使用此單位成為推展福音事工，使該區居民蒙福的一個基地。
5. 至今一位已住院多月的長者信徒，仍然臥在醫院病床，而另一位長者信徒於3月又入住醫院。願主施予憐憫及醫治，及給予同工足夠的心靈力量探望和鼓勵她們。
6. 求主賜福4月27日在新的場地舉行的每月聖餐崇拜，並願此地能合適定期在當中舉行聚會，以至長者信徒能省一點腳力，步行至場地聚會。

主的使女

麗思敬上